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CONSELHO MUNICIPAL 
DE SAÚDE DE MOZARLANDIA 

Ata da centésima octogésima reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde Mozadindia Goiás - 
Apreciação e Aprovação dos balancetes de dezembro de 2022 e Programação da VII Conferência Municipal de 

Saúde de 2023 

No dia vinte e trés de fevereiro de dois mil e vinte e trés na Casa dos Conselhos Maria de Fátima Rocha Pereira situada na 

Rua Pedro Amaro Quadra vinte Lote Dois A Centro, com presença dos conselheiros:  Mariana  Figueredo Alves (Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais) APAE, Francineide Pereira de Morais de Paula Souza (Conselho de Pastores 

Evangélicos de Mozarlindia) COPEM, Márcio Sitio Kakuda, e ElisiUgela Roberto Costa (Secretiria de Administração 

Municipal), Ana Cristina Borges Romão (Secretária Municipal de  Sande),  Daniela Cardoso Teles (Conselho Regional de 

Enfermagem), Leandro Reis Fagundes (Ciclismo Barreirinho) Paulo Eustiquio (Loja Maçônica Quintino Bocaiuva Setenta 

e Sete) e Maria Cristina Neves de Souza (Sindicato do Oeste Goiano de Agentes Comunitários de  Sande  e Agentes de 

Combate a Endemias) SINDACS. Às quatorze horas e vinte minutos o Presidente desse Conselho inicia reunião 

cumprimentando os conselheiros presentes, logo foi aprovada a Conferência e decidido todos os detalhes, horário e local 

onde será a Apresentação da VII Conferência Municipal de  Sande  de dois mil e vinte e três sendo assim dia dezesseis dando 

inicio is dezoito horas até is vinte e um horas e no dia dezessete das oito horas até is doze horas finalizando a Conferência 

na Câmara Municipal de Mozarlindia. A Comissão Executiva terá os seguintes representantes: Coordenadora: Maria 

Cristina Neves de Souza Fernandes; Representante da Secretaria-Executiva do Conselho Municipal de  Sande:  Ana 

Cristina Borges Romão;  Conselheiro indicado pelo Plenário do  CMS:  Marcio Satio Kakuda; Representante da 

Administração Orçamentária e Financeira da SMS: Lucas Ramos Gonçalves; Representante da Diretoria de Atenção i  

Sande:  Sebastiana Vieira da Silva. A Comissão Organizadora terá os seguintes representantes: Representante da 

Secretaria Municipal de  Sande:  Brena Lorrana Gonçalves Alves Ribeiro; Representante da Atenção Básica: Daiane  

Leticia  de Araújo; Representante da Mesa Diretora do Conselho Municipal de  Sande: Mariana  Figueredo Alves; 

Conselheiros aprovados pelo Plenário do Conselho Municipal de  Sande:  Pr.* Francineide Pereira de Morais de Paula 

Souza e Daniela Cardoso Teles. A Comissão de Comunicação e Mobilização terá os seguintes representantes: Luiz 

Fernando Alves; Pr. Manoel da Silva; Elisingela Roberto da Costa; Helenice Teodoro da Cruz; Creuzangela 

Ferreira Morais; Alon Miranda dos Santos; Francisco Tarcísio de Alencar Mota;  Janes  Silvério do Carmo Santos; 

Rafael Lima Sena; Arilda Maria  Keller  Morloc; Geuza de Jesus Silva Amaral; Rosimeire Bispo dos Santos;  Seib  

Aparecida dos Santos Melo; Leandro Reis Fagundes; Lucia Regina da Silva Cardoso. A Comissão de Formulação e 

Relatoria terá os seguintes representantes:  Angélica Cristina Lima Souza Valdivino; Célia Maria da Silva; Camila 

Lemos Ferreira Reges; Anike Henrique Gomes.  Mariana  pergunta para Ana Cristina a respeito do andamento das obras 

da  Sande,  a mesma responde que a obra do PSF  III  está finalizando. E falado a respeito das entidades que não estio 

comparecendo nas reuniões do  CMS,  sendo elas: Associação Pingos de Ouro, FEGACS, AC1M e ASFAM e que as mesmas 

foram oficializadas. Márcio 16 sua carta renúncia a Presidência do Conselho, mas que permanecerá como vice presidente 

pelo fato também do Pr. Heby ter renunciado a vice presidência e não fazer mais parte do  CMS  sendo assim aprovado por 

todos os conselheiros presentes a ascensão da Maria Cristina primeira secretária a presidência deste conselho ficando assim 

a nova mesa diretora: Maria Cristina Neves de Souza Fernandes Presidente, Marcio Satio Kakuda Vice Presidente, Leandro 

Reis Fagundes Primeiro Secretário e Pr.' Francineide Pereira Morais de Paula Souza Segunda Secretária. Reunião 

finalizada is quinze horas e quarenta e cinco minutos. Não havendo nada mais para o momento eu Angélica Cristina Lima  
E-mail:  conselhodesaude.mozar@amail.com  
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